

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Etický kodex jako nástroj podnikatelské etiky
Jméno autora:	Elvira Bors
Typ práce:	Bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení manažerských studií
Oponent práce:	Ing. Sandra Skleníčková
Pracoviště oponenta práce:	People Place & Partners a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání

Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.

Zadání práce bylo velice komplexní a široké, zejména s přihlédnutím k faktu, že se jedná o bakalářskou práci.

A

Splnění zadání

Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.

Závěrečný návrh etického kodexu mohl být konkrétnější, ale oceňuji nastínění doporučení a obsahu kodexu.

B

Zvolený postup řešení

Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.

Dotazníkové šetření, které bylo ku prospěchu věci rozděleno pro zaměstnance a vedení (zmiňované již v zadání), bylo vhodně doplněno dalšími zdroji, a to jak externími, tak interními, a kladně hodnotím i osobní přístup, zapojení a zainteresovanost studentky.

A

Odborná úroveň

Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.

V teoretické části porovnávání a čerpání z různých pramenů, vhodné poučení ze získaných dat (např. ohledně vysoké fluktuace).

B

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce

Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.

Rozsah práce adekvátní bakalářské práci, formální úprava bez výhrad.

C

Výběr zdrojů, korektnost citací

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Prameny doporučené ze zadání byly vhodně rozšířeny o další publikace týkající se dané problematiky, a to i publikacemi mezinárodními. Literární zdroje byly doplněny internetovými a také poznatky, získanými v rámci vlastního šetření. Citace v práci přehledné.

B

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Domnívám se, že vytyčené cíle závěrečné práce byly v rámci rozsahu bakalářské práce splněny, a to včetně doporučení a opatření do budoucna. Pokud by se studentka stejným tématem zabývala i v některé z budoucích prací (například v rámci diplomové práce), doporučuji více rozpracovat samotnou podobu etického kodexu pro danou společnost, včetně časové osy pro přijetí a zavedení etického kodexu do praxe.

- V čem vidíte největší přínos CSR v současné době a jak může konkrétně promyšlený etický kodex pomoci Vámi vybrané společnosti?
- Jaká jsou Vaše doporučení pro získání a aktivní zapojení všech zaměstnanců společnosti do tvorby etického kodexu?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B**

Datum: 6.6.2017

Podpis:

